

总决赛,我们回来了!

# 辽篮总比分 2:0 淘汰新疆队

**本报讯** 辽沈晚报首席记者高鹏报道 时隔两年,辽宁本钢男篮终于又一次登上了总决赛的舞台!

在昨晚结束的2019-2020赛季CBA半决赛第二轮较量中,辽宁男篮以119:113击败新疆队,从而以总比分2:0完成晋级,成为本赛季第一支杀入总决赛的球队!这也是他们在最近的6个赛季里,第4次杀入总决赛,冲击总冠军这个至高目标!

在双方的首场较量中,辽篮就凭借后卫线上的全面优势,打乱了新疆队的攻防节奏,以净胜28分的巨大优势取得胜利。在本赛季三局两胜的赛制下,辽篮已经是手握晋级点来迎接双

方的第二次交手。

不过新疆队显然不甘心轻易将胜利让出,他们在这场比赛中首发阵容做了非常大的调整,拿出了一大四小的阵容和辽篮进行周旋。而且这一变化取得了非常理想的效果,开局后不久新疆就凭借连续在外线命中三分拉开了差距,让辽篮在首节结束时就已经落后了对手11分之多。

幸好第二节里,新疆队的轮转出现问题,一度使用三名高大球员同时在场,辽篮抓住这个机会连续制造对手的失误并快速发动反击,在这一节里完成反超。在进入中场休息时,辽篮已经反过来领先对手7分。

但是胜利显然不会这样轻易到来,在第三节辽篮一度将领先优势扩大到了16分之多,但新疆队在这种情况下展现了自己的顽强,他们依靠防守端的调整,有效地压制了辽篮的命中率,然后连续抓住反击的机会,在第三节结束时让辽篮的领先优势被缩小到只有2分。

比赛最后一节,双方打得格外胶着,一直到比赛的最后一分钟的时候,辽篮也只有1分的领先优势,对手的反扑也依然强劲。

在这个时候,韩德君连续罚球命中帮助球队稳定了军心,还有刘志轩和郭艾伦联手完成抢断和反击,让辽篮在最后还剩24秒的时候领

先了5分。

凭借最后时刻的几次关键球,辽篮有惊无险地将领先优势保持到了最后,成功地赢下了这场艰难的比赛。首次在季后赛中,击败了新疆队这个老对手。

全场比赛,韩德君拿到35分20分的大号两双,梅奥用7记三分高效砍下34分,郭艾伦25分9助攻盘活全队。

赢下本场比赛后,辽篮已经率先杀入了本赛季的总决赛。

接下来,他们将等待今晚广东队和北京队之间的第三场较量,看一看究竟哪支球队会成为自己在总决赛中的对手。

## 多渠道灵活就业 拓宽就业“蓄水池”——权威部门详解支持就业新举措

下半年已经开局,稳就业依然面临挑战。7日,人力资源和社会保障部、国家发展改革委、民政部和农业农村部有关负责人在国新办举行的国务院政策例行吹风会上解读了支持多渠道灵活就业和农民工就业创业相关举措。

我国灵活就业主要包括个体经营、非全日制以及新就业形态等,从业人员规模为2亿人左右。作为吸纳就业的“蓄水池”,多渠道灵活就业有哪些支持措施?

“灵活就业人员中,小商小贩多、生活服务业就业多、大龄失业人员多,抗风险能力弱,受疫情冲击更直接,此外还面临着资金筹集难、场地支持难、服务保障难、能力提升难等问题。”人力资源和社会保障部副部长李忠说,针对这些问题,国务院办公厅近期出台《关于支持多渠道灵活就业的意见》,坚持市场引领和政府引导并

重、放开搞活和规范有序并举,因地制宜、因城施策,清理取消对灵活就业的不合理限制,强化政策服务供给。

李忠说,意见在拓渠道方面,针对灵活就业形式多样、主体多元的特点,突出加大对个体经营、非全日制、新就业形态的支持;在优环境方面,针对灵活就业人员自主创业,重点在审批管理、资金、场地等方面给予政策支持,主要提出免营业执照、免部分收费、免租金、免费提供场地;在强保障方面,针对培训服务少、维权渠道窄、抗风险能力弱等不足,重点从新职业开发、针对性培训、就业服务、权益保障等方面强化扶持。

“我们将持续开展‘互联网+’行动,推动数字经济、平台经济创新发展,积极促进网络零售、互联网医疗、线上课堂等新产业、新业态快速成长,为灵活就业提供更多机会。”国家发展

改革委就业收入分配和消费司司长哈增友说,同时还将大力支持新型基础设施建设,为新产业、新业态增强就业吸纳能力提供重要支撑。

受疫情影响,仍有部分农民工没有外出或外出稳定性不高,农民工就业形势还面临一定压力。如何进一步稳定农民工就业?近日,经国务院同意,人社部等15个部门印发《关于做好当前农民工就业创业工作的意见》。

李忠说,意见提出拓宽外出就业渠道,坚持稳岗拓岗并重,支持多渠道灵活就业;重点在产业、项目和扶持返乡下乡创业上发力,通过“三个一批”促进农民工就近就地就业;强化平等就业服务和权益保障,落实农民工在就业地平等享受就业服务政策精神,细化工作要求,实现服务、培训、维权协调联动。

农业农村部乡村产业发展司负责人吴晓玲

介绍,促进返乡留乡农民工就地就近就业已取得积极进展。截至7月底,全国新增返乡留乡农民工就地就近就业1300多万。其中除在本地企业就业及务农外,还有5%的返乡留乡农民工通过云视频、直播直销等新业态创业。同时,各地还新增了一批乡村保洁员、护路员等公益性岗位。

对于困难群众,其基本生活如何保障?民政部基层政权建设和社区治理司司长陈越良说,为确保符合条件的灵活就业人员和农民工的基本生活,民政部把符合条件的困难家庭纳入低保范围,对符合条件的人员给予临时救助。下一步,将进一步加大工作力度,指导各地落实低保、临时救助等社会救助政策,切实保障符合救助条件的农民工等困难群众的基本生活。

据新华社

## 疫情未控制 美国解除全球旅行警告

美国国务院6日撤销“美国公民避免一切国际旅行”的警告,认定新冠疫情现状不再有必要维持无差别的境外旅行警告。

美国国务院3月19日将旅行建议提升至最高警告级别4级,呼吁美国公民不要赴境外旅行,躲避新冠疫情风险。最新声明说:“鉴于部分国家卫生和安状况改善,而其他国家可能恶化,国务院将旅行建议回调至先前针对特定国家的级别。”

按照这一外交部门的说法,它将依据每个国家疫情具体状况向美国公民提出旅行建议,但它继续“建议美国公民出境旅行时小心谨

慎”,因为疫情发展不可预测。

美联社报道,美国国内疫情未得到控制,多国仍保留针对美国旅客的入境限制。欧洲联盟禁止美国旅客入境;英国要求美国旅客入境后隔离14天;美国与两个邻国加拿大和墨西哥之间的“非必要旅行”限制至少持续至8月底。

美国疾病控制和预防中心6日早些时候同样修改境外旅行指导意见,将大约20个境外目的地列为无风险或低风险区,但保留对另外200多个境外目的地“避免非必要旅行”的建议。疾控中心说,将根据不同地区病毒传播状况以及

公共卫生和医疗系统应对新增病例的状况修改旅行建议。

美国约翰斯·霍普金斯大学6日发布的新冠疫情最新统计数据显示,全球累计新冠确诊病例超过1900万例,而美国累计确诊病例超过480万,死亡病例约16万。美国华盛顿大学一项被广泛援引的模型预测研究显示,到12月1日,美国新冠死亡病例可能接近30万例。

全球航空业因疫情蔓延遭遇重创。国际航空运输协会上周预测,全球航空出行到2024年才有望恢复。

据新华社

## “优酷”“爱奇艺”因违法违规行为 受到行政处罚

记者7日从北京市“扫黄打非”办公室获悉,北京市文化市场综合执法总队近日对视频平台“爱奇艺”“优酷”存在的违法违规问题开展集中查处,共查处违规行为6起,做出行政处罚6件。

北京市“扫黄打非”办公室相关负责人表示,对“爱奇艺”登载存在诱导未成年人违法犯罪和渲染暴力、恐怖活动内容的两款网络游戏解说视频,存在传播的视听节目含禁止内容的违法行为,作出警告及罚款人民币3万元的行政处罚。对“爱奇艺”登载含有教唆犯罪内容的两首音乐MV,存在经营性互联网文化单位提供含有禁止内容的互联网文化产品的违法行为,作出罚款人民币3万元的行政处罚。对“爱奇艺”登载含有禁止内容的一部5集境外引进纪录片,存在传播的视听节目含含有禁止内容的违法行为,作出警告及罚款人民币3万元的行政处罚。

同时,对“优酷”登载有链接自其他视听节目网站“爱美剧”的一部电视剧,该电视剧含有男女性行为画面,含有淫秽字幕内容,存在转播、链接、聚合、集成非法的广播电视频道和视听节目网站内容的违法行为,作出警告及罚款人民币3万元的行政处罚。对“优酷”登载含有性暗示及低俗内容的两首音乐MV以及含有“先吃点播头丸”等涉毒内容的一首网络音乐,存在经营性互联网文化单位提供含有禁止内容的互联网文化产品的违法行为,作出罚款人民币3万元的行政处罚。对“优酷”登载含有诱导未成年人违法犯罪和渲染暴力、色情、恐怖活动的3个游戏技法演示视频等互联网视听节目,存在传播的视听节目含禁止内容的违法行为,作出警告及罚款人民币3万元的行政处罚。

据新华社

## 20天! 印度新冠确诊病例从100万增至200万

印度卫生部7日发布的数据显示,过去24小时印新增新冠确诊病例62539例,首次突破6万例,也创下单日新增最高纪录,全国累计确诊2027074例;新增死亡886例,累计41585例。印度累计确诊病例在7月17日突破100万例后,仅用20天就突破200万例。

过去一周,印度单日新增确诊病例一直在5万例以上,其中马哈拉施特拉邦一地的单日新增病例在1万例以上。印度媒体称,确诊病例激增主要因为政府加大了检测力度。印度医学研究理事会在7日公布的数据显示,截至8月6日印度全国已累计检测近2279万人次,6日当天检测量达639042人次。

实时数据显示,截至7日印度共有6个邦或地区的累计确诊病例超过10万例。其中,马哈拉施特拉邦确诊近48万例,仍是印度国内疫情最严重的地区;泰米尔纳德邦和安得拉邦确诊病

例分别接近28万和20万例;卡纳塔克邦、首都新德里和北方邦确诊病例均超过10万例。这6个邦或地区累计确诊病例超过145万例,占全国四分之一。

疫情蔓延,印度高层也未能幸免。进入8月以来,多名政要相继确诊感染新冠病毒。

印度内政部长阿米特·沙阿2日在社交媒体推特上证实自己病毒检测结果呈阳性,现已住院。他还建议最近与他有过接触的人自我隔离并接受病毒检测。

据印度媒体报道,沙阿在确诊前几天参加了内阁会议,印度总理莫迪、国防部长辛格、财政部长西塔拉曼等多名内阁成员均出席,但目前其他人尚未确诊感染。报道援引消息人士的话说,相关部门目前正广泛追踪,任何与沙阿有过接触的人都必须自我隔离。消息人士还表示,目前印度内阁会议依旧线下召开,不过举行

会议的总理官邸有严格措施预防病毒传播。

此外,印度多个邦的行政长官确诊感染。北方邦技术教育部部长卡玛尔·拉妮确诊后于2日病亡。更早之前,西孟加拉邦和泰米尔纳德邦各有一名邦议会议员因新冠病亡。

疫情当前,印政府继续紧急援助各地。6日,印度卫生部发表声明说,印政府已向各邦或地区发放第二批价值为89亿卢比(1美元约合75卢比)的财政援助。这批援助将用于加强公共卫生建设,包括购买检测试剂和仪器以及重症病房所需的设施,部分援助也将用于培训卫生工作人员和志愿者等。

印政府今年4月份已向各地拨付了首批300亿卢比的财政援助,帮助各地提升检测能力、改善医院基础设施以及购买基本设备和药品。

据新华社